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ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

 

 

Δελτίο Τύπου 
Ξεκίνησε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου η Ολυμπιακή Λαμπαδηδρομία για τους Χειμερινούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες «SOCHI 2014» στην Ρωσία, με την Αφή της Ολυμπιακής Φλόγας 

στην Αρχαία Ολυμπία, σε συνεργασία με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και την 
Οργανωτική Επιτροπή των Ολυμπιακών Αγώνων «SOCHI 2014». 

Η Ολυμπιακή Λαμπαδηδρομία θα διαρκέσει πέντε ημέρες επί Ελληνικού εδάφους και το 

Σάββατο 5 Οκτωβρίου η Ολυμπιακή φλόγα, παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας 
κ.Κάρολου Παπούλια στο Παναθηναϊκό Στάδιο, θα παραδοθεί στην Οργανωτική Επιτροπή των 

Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων «SOCHI 2014», για να συνεχιστεί η λαμπαδηδρομία επί 
Ρωσικού εδάφους (όπου και θα καλύψει 65.000 χιλιόμετρα περνώντας από 2900 πόλεις και 

χωριά από 83 περιοχές της χώρας). 

Στο πλαίσιο της ειδικής διαδρομής που έχει καταρτιστεί επί Ελληνικού εδάφους, η Ολυμπιακή 
Φλόγα θα φθάσει από το Καρπενήσι στη Λαμία την Τρίτη 1 Οκτωβρίου 2013, ώρα 10:55 πμ 

και μετά από μια ειδική διαδρομή που έχει καταρτιστεί από την Ε.Ο.Ε., θα καταλήξει στην 
πλατεία Ελευθερίας όπου θα γίνει η Αφή και η Υποδοχή της Ολυμπιακής Φλόγας στο πλαίσιο 

ειδικής τελετής ώρα 11:10 πμ. Αμέσως μετά το πέρας της Τελετής η Φλόγα, θα αναχωρήσει 

για τον Βόλο. 

Οι τέσσερις (4) δρομείς λαμπαδηδρόμοι για τη πόλη της Λαμίας είναι: Σάββας Κουμπούρας, 

Γιώργος Γεωργακόπουλος, Παναγιώτης Παπαθανασίου Μάνθος Σοφογιάννης. 

Συγκεκριμένα, η Ολυμπιακή Φλόγα θα φτάσει στη Λαμία την Τρίτη 1η Οκτωβρίου και θα 

παραληφθεί από τον πρώτο Λαμπαδηδρόμο ώρα 10:55 στην οδό Αβέρωφ & 
Σατωβριάνδου και στην συνέχεια μέσω της οδού Σατωβριάνδου θα περάσει από την 

πλατεία Πάρκου, από εκεί μέσω της οδού Κολοκοτρώνη και της οδού Όθωνος θα 

περάσει από την πλατεία Λαού, όπου  από την οδό Απ. Κουνούπη θα καταλήξει στην 
πλατεία Ελευθερίας ώρα 11:10 όπου με το άναμμα του βωμού θα γίνει η Υποδοχή 

της Ολυμπιακής Φλόγας στο πλαίσιο ειδικής τελετής. 

Θα ακολουθήσει ανάκρουση του Ολυμπιακού Ύμνου και των Εθνικών Ύμνων της Ελλάδας και 

της Ρωσίας, σύντομοι χαιρετισμοί από τον Αντιδήμαρχο Λαμιέων κ.Κων/νο Μουστάκα και τους 

εκπροσώπους της Οργανωτικής Επιτροπής της Χειμερινής Ολυμπιάδας «SOCHI 2014» και της 
Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και ανταλλαγή δώρων. 

Με το πέρας της τελετής ώρα 11:30πμ, η Ολυμπιακή Φλόγα θα αναχωρήσει για την πόλη 
του Βόλου, από την οδό Διάκου, πλατεία Διάκου, οδό Καραγιαννοπούλου, πλατεία Πάρκου, 

οδό Καποδιστρίου και την οδό Παπαποστόλου.  
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